张艺谋拍点。

记者上演《山楂树之恋》侦察记 影片因其拍摄保密措施强劲获封"史上最牛影片" 老乡抱怨剧组多项霸道行径让他们生活不便

近日,记者亲临张艺谋导演的《山楂树之恋》拍摄地附近采访,亲眼目睹了该剧组 拍摄阵仗之"犀利"。为了保密剧情,张导演竟然动用警力,实行"霸路、霸房、霸时间"的无敌"三霸政策"。可无论剧组怎么藏,都躲不过记者之外无数网友的强大搜索力; 剧组怎么掩饰,都逃不过广大人民群众的雪亮慧眼:嘿,你不就想炒作吗?!

厚曲

记者翻山越岭冲破封锁线

从16日到17日,现场的媒体都是早上5 时起床爬山绕过封锁线走到拍摄地对面山 上拍摄现场图片。有趣的是,山路上还很 挤。探班媒体总共不到10人。但在山路上, 还有不少附近的村民。他们也无法突破剧 组的强硬封锁线,所以都选择了和媒体一起 翻山越岭。警察搜山驱赶媒体时,他们就会 四散逃开。而在媒体远距离拍摄时,他们就 聚在旁边一起看。不过,事实上,多数人并 不知道谁是张艺谋,更加不知道《山楂树之 恋》是个什么电影。记者目击几位村民互相 询问:"你看到张艺谋了没有?"遗憾的是,并 没有几位村民搞清楚这位"大人物"到底长 什么样子,

19日早上7时,张艺谋乘坐赵本山送给他 的辽宁车牌的房车进村了。远远看到张艺谋 的车来了,驻守在第一道防线的远安县交警大 队的警官马上将还塞在路口掉头的出租车赶 开.为张艺谋开路。村口开商店的老伯看了看 窜过的这辆银色的房车,尴尬地说:"反正在电 视和报纸里是看过张艺谋的。

"霸"路

公共小巴要等剧组放行

第一关:村口禁止机动车进入

19日雾大,剧组的车直到接近7时才从在 远安县城的驻地出发前往青龙村。但媒体在 现场看见,在青龙村和宋家庄的分岔路口驻守 着一辆远安县交警大队的车辆。而这里只是 拍摄组的第一道关卡。从这里开始机动车不 让进,往来远安和青龙村的公共小巴也会经常 被堵在村口,慢慢排队等剧组放行。

第二关:当地村民手拿警棍守卫

从这里换摩托车继续深入,大概10分钟的 车程就会看到第二道关卡。剧组在当地招募的 村民身着迷彩服,头戴钢盔,手拿警棍。附近的 村民到这里就会被阻拦下来。他们会告诉大 家:"剧组说的,如果你们再往前小心我们的警 棍。""不让进就是不让进,再往前就拿警棍砸 你。"就算有村民说是进村"干活"也一律被拦阻

第三、四关:武警把守

再往里面还有两道关卡。驻守的人竟然 是武警,负责核心部分的"封锁"。

"霸"房

墙已改,还没人跟我谈钱

自从剧组将湖北宜昌远安县洋坪镇和晓 坪乡青龙村选为外景拍摄地,不少村民的老房 子就被征用了

据15日就到达现场的媒体报道,有远安县晓坪 乡的当地老乡透露当地政府掏钱"征用"老房。据该 媒体报道,当地一位姓李的先生透露:《山楂树之恋》在 远安县的拍摄计划是,先在当地的晓坪乡青龙村拍 摄,然后到洋坪街上拍摄。而开机时的主场景,则是 一座土墙泥瓦的老房子,这将是电影中长林、长芳的 家,也是静秋下乡"课文"的居住地,静秋与老三的爱情 将在这里发生。3月底,这座房子的主人就很"配合" 地搬出了,当地政府也给了这家人几千元的补偿。

19日探班记者在青龙村还遇到了一位从洋 坪镇赶来"看热闹"的老乡。他介绍,拍完青龙 村的戏张艺谋剧组就会转场洋坪镇。他们已经 在镇上搭景了,这位先生的房子就已经被剧组 改了墙。不过,他并不知道剧组会否复原他房 子的墙或者会因此给他一定的报酬。他说:"没 有人跟我提过这个事情,可能他们没顾上吧。"

不过,有消息指剧组在青龙村"借用"房屋的回 报是张艺谋登门道歉或安排村民担任群众演员。

霸时间

怕穿帮禁止村民进出

对于张艺谋的到来,青龙村的村民心情是 复杂的。"来了挺好啊,村子里一下多了好多的 人,热闹。"有人这么说。有觉悟一点的会说: "挺好挺好,让我们这里也出名了。"但也有人 说:"有什么好,去哪里都不方便。动不动就是 '剧组不让','剧组不让看,剧组不让进去,剧 组不让有响声,....."

在村里,最近老乡们的话题都离不开剧组。 有推着自行车进去拍摄地干活的老乡被剧组拦 下。剧组说要先把车停在离"封锁线"老远的地 方,让老乡带着必要的工具步行进去前面等着,现 在进去村里,剧组说镜头会穿帮,等剧组说"可以 了"才能往里走。老乡抱怨:"拍什么东西?有什么看的?这么麻烦。"记者问老乡:"是不是觉得不 方便?"老乡回答:"不方便,白浪费时间。"

而在村口驻守"封锁线"的人们也会偶尔 抱怨:"今天不是拍屋里的戏吗?屋里的戏在 哪里不是屋里,为什么非要来我们这里拍?拍 拍外景就好了嘛。他们在屋里拍还要大老远 守着,活受累呢。"

[揭秘] "谋男郎"非中国籍

在《山楂树之恋》拍摄地,记者发现"谋男郎"现身电影中 的"村长家",洁白的衬衣,米灰色针织毛背心,外套蓝色大衣, 加上一个"20世纪70年代"的"潮"发型,身边有保姆与剧组一 位摄影如影随形。如此待遇让其"老三"身份得到肯定。

昨日,网友们"人肉"出男一号的相关资料。网友称,"老 三"的名字叫窦骁,是北京电影学院08级表演系本科学生,身 高1米82,来自加拿大,在2007年的时候还获得过加拿大某选 秀比赛的冠军。网友们还找出了窦骁的博客,开篇博文全是 英语,以及和全班同学在运动会时的合影。网友们还找出了 一段其当年在加拿大参加比赛时的自我介绍视频,其中窦骁 称自己来自西安,妈妈姓秦。 据《广州日报》



链接

"山楂树"作者、编剧开骂战

"山楂树"式情书源自张艺谋年轻时回忆?

近年来,张艺谋系列电影的新闻总离 不开"骂战"这出戏。《山楂树之恋》开机没 几天,小说原著作者艾米就和影片编剧顾 小白掐了起来。昨日,艾米博客继续激烈 '抨击"顾小白,称其改编目的"就是图名 图利",完全没有看懂小说。

《山楂树之恋》开拍,地方利益部门关 注,媒体关注,但最为关注的当属原著作 者艾米了。艾米博客早早就发表了与《山 楂树之恋》有关的系列报道,比如演员选 拔时就在博客特辟一块链接为"推荐《山 楂树之恋》演员"、追踪转帖媒体相关报道 等。随着《山楂树之恋》相关拍摄信息逐 渐曝光,艾米开始大发议论,从场景、演 员、编剧等方面都长篇大段地开骂,显得 情绪颇为激动。

明星在行动



青海省玉树藏族自治州玉树县发生 7.1级地震后,文艺界人士紧急行动起来, 积极支援灾区抗震救灾,并以各种形式,向 灾区人们提供援助。

- ●韩红爱心行动募捐近150万
- ●成龙徐若瑄等飞赴玉树 捐款捐物 300万元
- ●黄奕领养10名玉树儿童 携手杨威 领万人健康勋
- ●高圆圆微博呼吁积极行动 为玉树 地震捐款10万元
- ●羽泉为地震灾区捐款 17日启程赴 干旱灾区
- Twins 伸援手赈灾捐演唱会酬劳 杨受成捐500万
- ●李连杰紧急启动救援分队 将赴青 海援助同胞 ●刘翔为青海地震灾区捐款20万 呼
- 叶积极献爱心 ●黄晓明火速捐款20万 片场呼吁伸
- 出摇手 ●李宇春玉米基金捐款百万
- ●刘亦菲倾情玉树震区儿童 捐款20 万元再献爱心
- ●孙楠现身央视抗震募捐晚会 为灾 区献歌认捐30万

"许三多"当选市劳模

昨日,1241名北京市劳模和先进工作 者受到表彰。记者在表彰会上获悉,在《士 兵突击》中饰演许三多的王宝强也被评选 为市级劳模。

"劳动最光荣!"在被问到当选劳模后 有何感想时,王宝强这样回答。他说,当选 劳模并未自荐,而是获得北京市有关部门

4月21-25号

特别提示:由中国助老委员会发起的"助老健康扶助"大型公益活动,将于本月 21日-25日免费向中老年朋友发放价值688元的数码经络治疗仪!为照顾到更多患者 的需求,每人仅领一台,领时请带个人有效证件,杜绝重复领取或替代领取行为!

数码经络治疗仪 针灸、推拿、刮痧…… 传统中医学与现代电子科技的完美结合

数码经络治疗仪体积仅是传统仪器的 十分之一,功效提高了5-8倍。它是根据 物理学、仿生学、生物电学、传统中医经 络学原理结合大量临床实践, 采用现代微 电子技术研制开发的最新一代保健精品。

请拨打电话预约 先到先得

推出这样的活动,完全 是为了树立口碑和品牌, 俗话说:"金杯银杯不如 老百姓的口碑" 老百姓的口碑",也正如 北京宇天华科科技有限公 司总裁所说:质量过硬的 产品为了开拓市场,首先 得让利给消费者,靠良好 的产品效果赢得口碑进而 树立品牌!



它不仅具有针灸、火罐、推拿、按 摩、降压、安眠、免疫调节等功能,还具 有独一无二的调节功能, 并且独创性地研 制出常温红外频谱电极, 使治疗作用更加 深入,功力更加深厚,效果更加显著!

答患者疑问

- ① 我来了真的能领到吗? 答:本次发放数量为500台,500台以 内才可领到。
- 数码经络治疗仪能用多长世间? 答:一般情况能用8年以上。
- 是不是真的免费领取? 答:本次活动不计成本免费发放,完 全是公益性的, 只收取场地、人员、 物流运输费用98元。

咨询热线:400-811-7575 老人宝建设路店(建设路与嵩山路西北角)老人宝人民路店(人民路与西里路)